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Рішенням сесії Покровської міської ради VІІІ скликання  від 20.10.2021 року   

№ 8/18-4  на території Покровської  міської територіальної громади  утворено 

Новотроїцький  старостинський округ з центром у селі Новотроїцьке, що складається 

з  6 сіл: Новотроїцьке, Успенівка, Нововасилівка, Новоолександрівка, Новооленівка, 

Жовте та селища Новопустинка Покровського  району Донецької області. Визначено, 

що за адресою: село Новотроїцьке, вулиця Центральна, будинок №33 знаходиться 

адміністративна будівля Новотроїцького старостинського округу, яка є робочим 

місцем старости. 

Загальна площа території  округу  8890  га, у приватній власності 7137 га, 

державній – 1753 га,   з них: 

- землі сільськогосподарського призначення – 6848 га, 

- землі лісогосподарського призначення – 698.6 га, 

- землі водного фонду – 282.5  га, 

- землі населених пунктів – 551 га, 

- багаторічні насадження  - 243 га, 

- інші – 266,9 га. 

       Чисельність населення округу  на 01.01.2021 року складало 1307 осіб, із них: 

дошкільнят – 71, дітей шкільного віку – 175, пенсіонерів –344, осіб працездатного 

віку – 717 осіб. 

Міграційний рух населення станом на 01.01.2022 р.: прибули – 40 осіб, вибули 

–30 осіб. Народилося – 6 дітей, померло – 30 осіб. 

Рішеннями сесії від 24.12.2020 року № 8/2-23 мене затверджено на посаді 

старости Новотроїцького старостинського округу на строк повноважень Покровської 

міської ради VIІІ скликання та затверджено  Положення про старосту яке відповідно 

до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

інших актів законодавства України, визначає правовий статус старости, порядок його 

обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок звітування та інші 

питання пов’язані з діяльністю старости. 



Рік  моєї роботи на посаді  старости Новотроїцького старостинського округу 

пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом ради, керівниками  відділів 

Покровської міської ради та виконкому, комунальних підприємств, населенням. 

Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 р. № 8/1-24 

призначений членом виконавчого комітету Покровської міської ради,  брав участь у 

9 чергових та 11 позачергових засіданнях виконкому. Був відсутній з поважних 

причин на 3 чергових та 1 позачерговому засіданнях (перебування у відпустці, у 

відрядженні, на лікарняному та у зв’язку зі службовою необхідністю). 

Не допускаю на території  старостинського  округу  дій  чи  бездіяльності, які 

можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся 

правил службової  етики встановлених законодавчими актами України. 

         Щодня здійснюю особистий прийом громадян, які звертаються з проблемами 

різного характеру, надаю рекомендації та консультації.   

          За характером порушених у зверненнях питань головне місце займають питання 

комунальної та соціальної сфер: ремонт доріг, проведення водопровідних мереж, 

проведення вуличного освітлення, та багато скарг надходять з приводу частої 

відсутності  електропостачання. 

           Для зручності населення на території  округу працює спеціаліст 1 категорії 

відділу з питань земельних відносин  Управління активами Департаменту фінансово-

економічної політики та управління активами Покровської міської ради. Спільно з 

місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо направлення 

повідомлень про сплату податку на землю платникам, що мають земельні ділянки на 

території старостинського округу. 

          Для тісної співпраці з населенням та проведення роз’яснювальної роботи щодо 

благоустрою території старостинського округу з 06.08.2021 року працює інспектор 

КУ «Покровський координаційний комітет самоорганізації населення», яким до кінця 

року було видано 258 актів обстеження та довідок різноманітного  характеру. 

У 2021 році для поліпшення життєвих умов людей, які потрапили в складні 

життєві обставини та надання психологічної допомоги  на території округу працює 

фахівець з соціальної роботи. На обліку знаходиться 10 осіб. 

         Для обслуговування людей, які самотні та  неспроможні обійтися без допомоги,  

на території округу працюють  два соціальних робітники. На їх обслуговуванні 

знаходиться 20 людей. 

  Для зручності місцевих жителів  працівниками мобільного офісу Управління 

соціального захисту населення два рази на місяць ведеться прийом громадян 



пільгових категорій, які проживають на території округу, приймаються документи 

для надання компенсацій на придбання твердого палива та використання 

електроенергії. 

Раз на місяць в приміщенні адміністративної будівлі ведуть прийом громадян 

співробітники Покровського об’єднаного Управління Пенсійного фонду України. 

          З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів 

територіальних громад виключно в електронній формі. Для здійснення обліку 

міграції населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають на певній 

території запроваджено автоматизовану систему — Реєстр територіальної громади, 

основна ідея якої спрямована на створення єдиного інформаційного простору та 

передумов для переходу на електронний документообіг.  Основним завданням 

сьогодення є щоденне наповнення РТГ актуальною інформацією. 

          Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до призивної 

дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них. 

          В приміщенні адміністративної будівлі знаходиться віддалене робоче місце 

робітника ЦНАП. Надається понад  250  адміністративних послуг: реєстрація права 

власності, земельні питання, приватизація, а також питання соціального характеру; 

здійснюється реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання, видаються довідки 

різноманітного характеру. 

          За  звітний період в  Новотроїцькому старостинському окрузі було видано: 

● довідок соціально-правового характеру – 698 шт.; 

● актів обстеження – 310 шт. (з них 258 шт. видано інспектором КУ 

«Покровський комітет самоорганізації населення»); 

● характеристик з місця проживання для надання за місцем вимоги – 32 шт. 

Посвідчено 1 заповіт та 72 довіреності. 

На території Новотроїцького старостинського округу працюють два заклади 

освіти: 

        - Новотроїцький ЗЗСО І-ІІІ ступенів Покровської міської ради Донецької області 

де навчається  112 дітей. З початку навчального року відділом освіти Покровської 

міської ради було надано два шкільних автобуси для перевезення школярів до 

Новотроїцького ЗЗСО І-ІІІ ступенів Покровської міської ради; 

     - дошкільний навчальний заклад „Дзвіночок”,  де виховується 21 дитина. 



         Медичну допомогу населенню надають Новотроїцька амбулаторія загальної 

практики – сімейної медицини та медичний пункт тимчасового базування  в селі  

Успенівка. 

         Для культурно-освітнього розвитку населення  на території Новотроїцького  

старостинського округу  працюють: 

       - Новотроїцький центр культури та дозвілля; 

       - Успенівський сільський клуб; 

       -  бібліотека-філія №20 комунального закладу «Покровська міська публічна 

бібліотека». 

         Для духовного розвитку мешканців на території Новотроїцького 

старостинського округу є Новотроїцька Свято-Вознесенська церква, яка збудована у 

1893 році (єдина дерев’яна церква в Покровському районі). 

          У своїй роботі я значну увагу приділяю питанням благоустрою округу, 

створенню належних умов для життя та відпочинку людей, сприянню вирішення 

проблем, які у них виникають. 

Працюють два двірники КП «БКП», які підтримують задовільний санітарний 

стан сіл, проводять роботи по косінню карантинних трав, вирубки сухих дерев, 

чагарників. На великих площах здійснюється покос трави спеціальною технікою 

(трактор з роторною косою). 

     В 2021 році  проведено поточний ремонт  пам’ятників: в селі Новотроїцьке 

воїнам – визволителям  1941-1945 р. та в селі Успенівка  -  загиблим односельцями. 

      Разом з фахівцями КП «БКП»  налаштовано роботу з вивезення твердих 

побутових відходів від помешкань жителів с. Новотроїцьке, с. Нововасилівка, 

с.Успенівка та с. Новоолександрівка, приватних підприємців, установ та організацій. 

Таких договорів з початку  організації роботи  з вивезення сміття  маємо 300. 

    Спільно з працівниками КП «БКП» і активними мешканцями сіл було 

відремонтовано та приведено у належний стан 7 дитячих майданчиків. 

В селі Новотроїцьке з’явився мультифункціональний спортивний майданчик, 

збудований в рамках програми Президента «Здорова Україна».       

      У грудні 2021 року працівниками КП  «БКП» було здійснено вилов 

безпритульних собак та проведення вакцинації й стерилізації тварин. 

      Протягом звітного періоду працівниками  КП «Покровськводоканал» велося 

обслуговування та ремонт водоводу, розташованого на території округу. Здійснено 53 

виїзди на аварійні ділянки, прокладено 150 метрів нового водоводу з підключенням 4 



абонентів у с.Новотроїцьке та виконана заміна 50 метрів труби наявного водоводу в 

с.Новопустинка. 

       Дільницею «Міськсвітло» КП «БКП» взяті на баланс усі наявні лінії вуличного 

освітлення, протягом року здійснювався  ремонт та заміна електричних ламп. 

      Спільно з працівниками комунального підприємства «Покровська ритуальна 

служба»  вивезено  сміття з 9 кладовищ старостинського округу. 

Разом з небайдужими активними мешканцями сіл  провели 10 толок на 

території старостинського  округу, відремонтували та привели в належний стан дві 

автобусні зупинки в селі Нововасилівка.     

          З метою вирішення проблеми частого та неузгодженого відключення 

електропостачання в селах округу готував  колективне звернення до ДТЕК Донецькі 

електромережі про вжиття всіх залежних від них дій, щоб привести роботу по 

постачанню електроенергії в селах Новотроїцького старостинського округу  до 

встановлених державою стандартів. За ініціативою міського голови Требушкіна Р.В. 

була проведена спільна нарада з представниками  ДТЕК Донецькі електромережі, 

після якої отримано інформацію щодо запланованих робіт на 2022-2026 роки. Для 

покращення якості електропостачання заплановано капітальний ремонт повітряних 

ліній  на 2023 рік - с.Успенівка, 2026 рік - в селах Новопустинка і Новотроїцьке. 

          На даний час не можу відзвітувати про хороший результат роботи  щодо 

вирішення багаторічної проблеми ремонту дороги С-050944, яка з’єднує три села 

Нововасилівка, Успенівка, Новоолександрівка з трасою Т-0515,  оскільки  

балансоутримувачем є Департамент розвитку базових галузей промисловості 

Донецької обласної державної адміністрації. На його адресу було неодноразово 

направлено листи щодо вирішення цього питання, очікуємо на відповідь.   

         Хочу зазначити, що розглянувши моє звернення,  ТОВ «ДС ПРОМ ГРУП»  

провела  ямковий ремонт дороги  загального користування С-050942, яка проходить 

через села Новотроїцьке, Новопустинка та Жовте  від траси Т-0515 до м. Селидове. 

         21 грудня 2021 року проведено робочу зустріч з мешканцями округу за участю 

Покровського міського голови Требушкіна Р.В., секретаря Покровської міської ради 

Іваньо Н.В. та директора Департаменту фінансово-економічної політики та 

управління активами Добровольського О. О. з приводу обговорення бюджету 



розвитку на 2022 рік. На цій зустрічі попередньо було вирішено використати 

бюджетні кошти на проведення вуличного освітлення по чотирьох вулицях: 

с.Нововасилівка вул. Шевченка, с. Успенівка вул. Гагаріна та пров. Короленко, с. 

Жовте вул. Шкільна. Очікуємо реалізацію проєктів. 

         Брав активну участь у культурних заходах в старостинському окрузі, а саме: 

Новий рік, Масляна, 8 березня, День Перемоги, Великдень, День захисту дітей, День 

Конституції, Івана Купала, День незалежності України та інші. Про більшість з них 

вам відомо, оскільки вся інформація оперативно висвітлюється на сайті Покровської  

міської ради та сторінці  старостинського округу в мережі Фейсбук. Намагаюсь разом 

з командою однодумців щоразу залучати все більше нових мешканців громади до 

організації різних заходів. На жаль, карантинні обмеження, що діяли на той час не 

дозволили належним чином провести та організувати День села та  реалізувати інші 

ідеї. 

Для жителів Новотроїцького старостинського округу у соціальній мережі 

«Фейсбук» створена група для обговорення, та за можливістю, вирішення питань та 

проблем округу. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу маю 

можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи розмістити 

важливі оголошення. 

 Це був не тільки  рік  роботи в нових умовах, а й рік становлення всієї нашої 

громади. 

Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям селища та 

керівництву територіальної громади. 

 

  

З повагою, 
  

Староста Новотроїцького старостинського округу     В.Шапошник 

 

 

 


